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U ovom izdanju: Moliti s ljudima za ozdravljenje važan je dio poslanja Crkve. Za predstavljanje i 
vježbanje službe ozdravljanja na dobar način, vrlo je korisno pročitati knjižicu Vodič u molitvama 
za ozdravljenje, koju je objavio ICCRS uz odobrenje Kongregacije za doktrinu vjere. U ovom 
izdanju ćete pronaći: 
 

1. Predstavljanje podrijetla (ili po meni je prikladnije Temeljno predstavljanje knjige, op. 
prev.), biskup Joe Grech, travanj 2007. godine 

2. Pregled sadržaja knjižice 
3. Adrese na kojima možete naručiti knjižicu 
4. Informacije o knjizi Molitva za ozdravljenje 

 
Upute u molitvama za ozdravljenje 
napisala 
Doktrinarna komisija ICCRS-a 
rujan 2007. godine 
 
I.  
Ovim člankom u Newsletter ICCRS-a, izdanje travanj-svibanj 2007. godine, biskup Joseph Grech*  
predstavio je podrijetlo ovih uputa  i ulogu Doktrinarne komisije. 
"Ove godine obilježavamo 40-u obljetnicu Katoličke karizmatske obnove. Međutim, snažan 
doživljaj (iskustvo) Duha Svetoga koje predstavlja veliki dio naše vjere, i to nije neka pojava koja 
tek odnedavno postoji. Taj doživljaj očituje ono što nalazimo u Dj 1, 8: "Nego primit ćete snagu 
Duha Svetoga koji će sići na vas i bit ćete mi svjedoci". U stvarnosti, Katolička karizmatska obnova 
ističe ono što je uvijek bilo važan dio naše vjere. Darovi i plodovi su Duha Svetoga uvelike bili 
sastavni dio Isusove službe, Isusovoga poslanja. Isus je mnoge ozdravio od tjelesnih, duhovnih, 
psiholoških i duševnih bolesti (Mt 4, 23; Lk 9, 11). On je odisao radošću, mirom, strpljivošću, 
nježnošću, darežljivošću, vjernošću, blagošću i samokontrolom (Gal 5, 22-23). Povrh svega toga, 
Djela apostolska koja je napisao sv. Luka, na tako snažan način opisuju Isusovo ovozemaljsko 
poslanje "jer Bog bijaše s njime, [Isus je] prošao zemljom čineći dobro i ozdravljajući sve kojima 
bijaše ovladao đavao." 
Kao mudri učitelj, Isus je i na svoje učenike prenio potrebne kvalitete i darove kako bi oni mogli 
nastaviti Njegovo djelo. On im je posebno zapovjedio da idu po cijelom svijetu i propovijedaju 
evanđelje svemu stvorenju. Darovi i plodovi Duha svetoga pomoći će im da ostvare svoje poslanje 
(Mk 16, 16-18). To je onaj Duh Sveti koji živi u nama, koji će osposobiti sve one koji vjeruju u 
Isusa, da nastave naviještati da Isus jest Gospodin. 
Crkva je kroz stoljeća nastojala poučavati i promicati, na različite načine i s različitim uspjehom, 
stvarnost da, smo i mi, u Bogu, po krštenju i potvrdi, predodređeni da "činimo iste stvari koje je i 
Isus činio i vele" (Iv 14, 12). Kroz povijest, crkva je obilovala muškarcima i ženama, koji su, zbog 
svoje vjere, bili silno dotaknuti. Tu se ne misli samo na velike svece koje već poznajemo i koji su 
nam bliski, nego i na očeve, majke, muževe, žene, vjernike, samce, mlade ljude i djecu koji su, 
živeći svoj svakodnevni život pod pomazanjem Duha Svetoga, gajili veliku nadu i praktično su 
izdržali u zastrašujuće teškim i kobnim situacijama. Svi su oni primili nevjerojatnu energiju kroz 
iskustvo Katoličke karizmatske obnove. Kroz osobni i intimni odnos s Isusom Kristom, i kroz 
predanje svoga života Isusu Kristu, što je došlo kao rezultat molitve, tisuće ljudi doživjelo je 
radikalnu promjenu u svome životu. U stvarnom, svakodnevnom životu, prijateljevali su i vježbali 
darove Duha Svetoga. 
Dok sve ovo stvara radost i zahvalnost prema Bogu, također postoji potreba i za onima kojima je 
povjerena služba vodstva u crkvi kao i u Karizmatskoj obnovi, da osiguraju upute koje će omogućiti 



da ovo nevjerojatno iskustvo nastavi i dalje rasti, da se nastavi produbljivati iskustvo žive vjere u 
sveopćoj crkvi. Ovo je razlog zašto je formiran ICCRS (Službe međunarodne katoličke karizmatske 
obnove, op. prev.). ICCRS se pod upravom Vatikana reorganizira kao entitet ili organizacija koja 
podupire različite struje Karizmatske obnove. Ovdje spadaju sve zajednice i molitvene skupine koje 
su imale iskustvo Krštenja u Duhu Svetomu i koje su pod autoritetom lokalnoga biskupa. Iz ovoga 
razloga, ICCRS radi u tijesnoj suradnji i pod vodstvom Papinskoga vijeća za laike. Zajednički rad je 
od životne važnosti. 
Ovo se jasno događa i u slučaj molitve za ozdravljenje. U rujnu 2001. godine, Kongregacija za 
doktrinu vjere je objavila "Upute za molitve za ozdravljenje"1. Ovo je bio odgovor na mnoga pitanja 
i istraživanja koja je kongregacija primila od mnogih biskupa diljem svijeta. Sljedeće godine, 
ICCRS i Papinsko vijeće za laike organizirali su Međunarodni kolokvij koji je održan u Rimu kako 
bi dublje istražili cijelo pitanje molitve za ozdravljenje. To je bila velika prigoda, u kojoj je ICCRS 
radio ruku pod ruku s ovlaštenim propovjednicima (učiteljima) crkve. Kao rezultat Međunarodnoga 
kolokvija, osjetili smo da je potrebno napisati jednostavne, izravne i praktične upute koje se temelje 
na Uputama doktrine vjere. Tako bi voditelji Karizmatske obnove diljem svijeta mogli primiti 
pomoć u pravilnom vježbanju službe i u osposobljavanju onih koji jesu ili koji će se uključiti u 
vježbe u službi. Doktrinarna komisija ICCRS-a formirana je kako bi pomogla u ovom projektu. 
Stoga se nadamo kako će se ove praktične upute objaviti u najskorijoj budućnosti.2 
Doktrinarna se komisija, također, u sadašnje vrijeme, angažirala u izradi drugih sličnih praktičnih 
uputa i predavanja o drugim aspektima Katoličke karizmatske obnove, kao što su "Krštenje u Duhu 
Svetomu" i takozvano "Počivanje u Duhu Svetomu". Ovaj rad nastavlja tradiciju koju su započeli 
dobro poznati Malinski dokumenti, kojima je koordinirao kardinal Leon Joseph Suenens, iz 
Malines, Belgija, kojega je papa Pavao VI zamolio da pastoralno nadzire Katoličku karizmatsku 
obnovu. U stvari, kao što se može i pretpostaviti, ured ICCRS-a u Rimu prima mnogo pitanja i 
zahtjeva u svezi razjašnjavanja različitih problema koja se odnose na iskustvo i doživljaj 
Karizmatske obnove. Još jednom, uloga je Doktrinarne komisije osigurati adekvatne odgovore koji 
se temelje na stalnom (nepromjenljivom, op. prev.) nauku crkve i na iskustvu žive milosti 
Karizmatske obnove. 
Na ovaj način, potpuna milost Karizmatske obnove se može živjeti na potpun i autentičan način, i to 
tako što će cijela crkva postati svjesnija i otvorenija za prihvaćanje praktične primjene darova i 
iskustva Duha Svetoga, onako kako je Isus obećao (Iv 14, 26). 
 
Preuzeto s odobrenjem od  ICCRS Formation, Supplement of the ICCRS Newsletter, Vol. XII, 
Number 2 / March – April 2007 
___ 
1 “Upute za molitve za ozdravljanje", Kongregacija za doktrinu vjere, slobodno preuzmite s 
www.stucom.nl.   
2 Upute za molitvu za ozdravljenje je na raspolaganju, i slobodno ga možete ispisati, na različitim 
jezicima, v. dolje.  
 
* Biskup Joseph Grech je biskup iz Sandhursta, Australija, član Vijeća ICCRS-a i predsjednik 
Doktrinarne komisije ICCRS 
 
 
SADRŽAJ 
Upute su objavljene u rujnu 2007. godine u knjižici pod nazivom "Upute za molitve za 
ozdravljanje", koje je napisala Doktrinarna komisija ICCRS-a. Imaju i odobrenje od Kongregacije 
za doktrinu vjere. Stranica 3 u ovoj knjižici donosi ovaj pregled: 
 
Iz knjižice 
Upute za molitvu za ozdravljenje 

http://www.stucom.nl/
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Ova će knjižica biti od velike pomoći onima nastoje nastaviti svoju zadaću u Isusovoj službi 
ozdravljanja, prisjećajući se obećanja koje je On dao svojim učenicima: "… na nemoćnike će ruke 
polagati, i bit će im dobro." (Mk 16, 18) [http://www.iccrs.org/Productions/books/books_E.htm] 
 
ADRESE NA KOJIMA MOŽETE NARUČITI OVU KNJIŽICU 
 
Za Englesko izdanje (53 stranice, 5 EURA ili 8 $) 
>>>  u Europi, kontaktirajte ICCRS www.iccrs.org ili  info@iccrs.org. Obrazac narudžbenice 

možete ovdje preuzeti u elektronskom obliku:  
>>>  u SAD, kontaktirajte Vera Cruz Communications, email, jim@veracruzcm.com   
>>> u Kanadi, kontaktirajte,  C.C.S.O. Bread of Life Renewal Centre,  
email 4info@thebreadoflife.ca  
 
Za francusko izdanje, kontaktirajte "Editions des Béatitudes": http://www.editions-beatitudes.fr/ - 
http://www.logos-beatitudes.com/logos/ 
 
Za poljsko izdanje, kontaktirjate Charismatic Renewal Center Publishing House,  
email szum@jezuici.pl ili www.odnowa.jezuici.pl  
 
Za hrvatsko izdanje, molim vas kontaktirajte Kristofori, email fides@kc.htnet.hr  
 
Za nizozemsko izdanje (koje će biti na raspolaganju na kraju 2008. godine) u Nizozemskoj email:  
info@kcv-net.nl, u Belgiji, email: kcv.vlaanderen@telenet.be. 
  
Drugi jezici će možda biti na raspolaganju kasnije. Za dodatne informacije kontaktirajte ICCRS, na 
email info@iccrs.org. 
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.JOŠ O OZDRAVLJENJU 
 
U ovoj se knjižici s uputama nalazi mnogo pitanja iz knjige Molitva za ozdravljenje, koju je 2003. 
godine objavio ICCRS (320 strana, 12 EURA, 17 $). 
Na web stranici ICCRS-a možete pronaći sljedeće informacije o ovoj knjizi: 
 
One su "Djela" proistekla iz Međunarodnoga kolokvija o molitvi za ozdravljenje (International 
Colloquium on Prayer for Healing) i Karizmatske obnove u katoličkoj crkvi. Susret je održan u 
Rimu, 2001. godine. Sazvalo ga je Papinsko vijeće za laike zajedno s ICCRS-om. Skupu od 87 
pozvanih sudionika iz Katoličke karizmatske obnove diljem svijeta, zajedno sa 12 predstavnika 
Vatikana, predsjedavao je predsjednik Papinskoga vijeća, kardinal James Francis Stafford. Susret je 
iniciran kako bi se na njemu raspravljalo o uputama za ozdravljenje koje su tada bile oblikovane u 
UPUTE ZA MOLITVU ZA OZDRAVLJENJE. Tijekom ovih trodnevnih okupljanja,  neki teolozi 
podnijeli su izvješća koja su se bavila biblijskim i otačkim, povijesnim i liturgijskim, kanonskim i 
ekumenskim aspektima službe ozdravljanja u Katoličkoj crkvi. Rasprave organizirane kroz okrugle 
stolove, razmatrale su teme egzorcizma i izbavljenja, i duhovnu, tjelesnu i psihološku dimenziju 
ozdravljenja. Ova će knjiga biti velika pomoć onima koji nastoje nastaviti svoju zadaću u Isusovoj 
službi ozdravljanja, prisjećajući se obećanja koje je On dao svojim učenicima: "… na nemoćnike će 
ruke polagati, i bit će im dobro …" (Mk 16, 18). 
 

Da biste poručili ovu knjigu od ICCRS-a, preuzmite ovaj obrazac:  
 
 
Ured ICCRS-a je upravo premješten na novu lokaciju. 
Lokacija:  Piazza San Calisto, 16 - 00153 Rome 
Poštanska adresa: Palazzo San Calisto - 00120 Vatican City 
 
S nekoliko osoba, oni daju sve od sebe da bi služili vama. Molimo vas da imate strpljenja ako vas 
ne budu mogli odmah uslužiti. 
 
Kees Slijkerman 
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